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Chaque verbe en hébreu contient quatre informations :

1) Les pronoms personnels
(Qui fait I'action ?)
2) Le temps
(Quand l'action est-elle faite ?)
3) La racine
(Comporte le plus souvent trois consonnes
qui expriment le sens du mot)
4) Les groupes verbaux
(Il existe 7 groupes)

N S



Les pronoms personnels

Qur
fai¥ ’action 2

é 7/_((‘2))3 pluriel singulier

1% personne (m-+f) 173N "IN
2° personne (m) AN Fighe
2¢ personne (f) AR DR
3° personne (m) Qi7 N7

3¢ personne (f) (] X717




Le temps

Quand
(’aCﬁon
est-elle faite ?

-

En hébreu moderne on exprime :

Le présent = i1
Le passé = 1Y
Le futur = 7°DY
Limpératif = 11X

Linfinitif = 2Y1D7 QW



Le présent
Quatre formes :

1. masculin singulier (X7 - TTAX - ’JN)
2. féminin singulier (77 - nX - "IX)
3. masculin pluriel (Qi7 - 0NN - TJHJN)
4. téminin pluriel (]7 - AN - uﬂ.'_lN)

Le féminin singulier se présente par la finale HD ou )
Le masculin pluriel se présente par la finale 0°[

Le féminin pluriel se présente par la finale nil

N

Le passé [y
Le passé se forme par I'adjonction de désinences personnelles :
W o ITINR 5 D >IX
DD algh D TN
T fahs I, ks
] e D7 X7
R, M R X7




Le futur DY

Le futur se forme a I'aide de préfixes 1 1 ° X indiquant la personne et de

suffixes 1 ° indiquant le genre et le nombre :

.................................. ] UU.'_!@:( SSOORE S £
I N onR | n AR
I noonx e n DX
S I B o | > NI
I Ry S noxen

L’impératif X
Quatre formes : pluriel singulier

2¢ personne (m) QNN AN

2¢ personne (f) AN DR

L'impératif se forme a partir du futur des mémes personnes, sans préfixes.
La forme négative de I'impératif est composée de la particule

bN suivie d’un verbe au futur.

o A3 o
Exemple : ( % o Cours ! =! Th
Qj}% “/ { \‘9 Ne cours pas ! =! (Eﬁ’vﬂ JI_C
¥ ﬂ\flif{p)?:@




Linfinitif pAYAlsTy M alivg

En hébreu moderne on rencontre généralement un infinitif construit précédé de la
particule 77‘

Linfinitif est précédé d’un verbe. Par exemple :

Vouloir + infinitif

DX 0°X17 %1 A%
Je veux étudier - TIMPD X7 VIN

Aimer + infinitif
m‘:m‘x ,D’:EHN DATIR 2T
Jaime écrire - 21127 2R 7IN

Pouvoir + infinitif
nizio’ o°7i>7 72107 i
Je peux parler - 9275 912 IR

Avoir besoin + infinitif

il ke’ = ekin ) Sty m e i L
Je dois aller - N27% TIX "IX

Etre obligé + infinitif
nIMoR DIRR IO e
Je suis obligé de manger - 21OX? 707 IN



La racine NI

La racine verbale comporte le plus souvent trois consonnes qui expriment le sens
lexical du mot.

On utilise les trois consonnes 77‘ Y B (faire, agir) pour représenter les consonnes
composant les racines :

La 1% consonne de laracine ~ 2Y1DIT D = D110
La 2™ consonne de la racine  ?YID Y = D 1Y
La 3™ consonne de la racine ~ ?¥I1DMT P = D 17

Selon leur position dans la racine, certaines consonnes ne sont pas stables. Elles se
prononcent différemment ou « disparaissent ».

La 1°* consonne de la racine est X = <, N PYIDT D =KD (ox)
La 1% consonne de laracine est ° > BV D =D @w)
La 1°* consonne de la racine est 1 <« 1 9YDT D =19 (o
La 2 consonne de laracine est 1 19V Y =W ()
La 2™ consonne de la racine est ©  _ >RV Y =Y (o
La 3™ consonne de laracine est X X Py D =KD xap)
La 3™ consonne de laracine est 1T« 7hY®dT D =17 (v
Les consonnes gutturales : () YV TR DA DONROYT

(Y Ay awn 20 SRw)

10



11

Les 7 groupes verbaux

0°3°°1an

Théoriquement, chaque racine peut avoir sept formes de conjugaison.

En fait, chaque groupe verbal porte une nuance particuliere.
Utilisons toujours la racine 5Yyn + N 1° 1

Voici les différents groupes verbaux :

1. Forme active

o ferme o hivne.

2. Forme passive ou réfléchie du bYD

Yo lre o cs fome.

3. Forme active (originellement sens intensif)
Moaman raconte une Ristoine.

4. Forme passive du 77'57‘.')
Fhistoine o 16 nacontée.

5. Forme causative ou factitive
Fanna allume dos bougios

6. Forme passive du 77’3797

7. Forme réfléchie ou réciproque
bl b matin.

Pyp1  Pyn Pyom Bysnm 2°yen

X

17

Donw - YD
90N NIc elo Jlc
2yD]

c0J 190N
(>y°p) ?YB
Dl'0 JNMDO0N ICNIC
(>y0) YD
D910 7lPoNn
27y

¥algl) ﬂP'J"%N N
(yow) 2YB1T
.PJ?'I.’) N
2yonn

nl')i:m ead N Icin
PJNONNN 381 NN

2y Hyn

11



Présent makinf

TniH HLSL (ms) X7 - AR - IR
N n;;1: (fs) N7 = AR - °IX
o>t o-[1[H[0 (mp) D7 - DAR - MK
iRt il (o) 17 - WX - M

Avec une consonne gutturale ¥ ou T & la 3™ place de la racine :

niyaiw Dyniv nyaiw yniv
ninnis .omnip nnnie anis

Infinitif pAValsty lalivg

(oY) o - U009
- Avec une consonne gutturale X a la 1 place de la racine :
(o1ox5) Haxy - UMY

« Avec une consonne gutturale ¥ ou [T & la 1¢° place de la racine :

(F (may5) Taye - Olys

@wn>) Jwne - Ons

_(iwl

12

12
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Passé

11TN7
D7
10727
1772
7

Les formes de base :

Cwx) "h
(ax) D
(o) 1

(amx) 13

(xm 17
@)
Gm

1IN
DRX
DX
aly]
1

00 e

O«

"y
"NT07 "IN
n7n? AN
A7 NN
aial, N7
LRl FA
(mn)«—DDD (1
(opx) 0N



Futur DY

IR DR TP

Le futur se présente sous deux formes :

'73752‘{ (est construit & partir de l'infinitif sans le b)

'73_79& (généralement : 2éme oy 38me consonnes de la racine gutturale)

aN21 / WPl MR 2NOR / TRPX "IN
12020 / 1IR7R DAN 2020 / TINPH TRR
12030 / 177N 1R 202N /TR X
12027 / 1IN7° aly; N2> / I N7
12027 / 1IN7° I 202N / 707 N1

Les formes de base :

X Cw)
’ I (NX) / N @)
. . / . &
1

> (/o (@00) T nooeem

\ N

Impératif MY

120D /! e DR
12202 /| TR DR
1 120D /1 TR afghy
1 120D /1 TR AN

Limpératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe I

14
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Exercices

0°7°3°N

/

Ecrire au pluriel

Utiliser l’infinitif

[OD YN 30 amD b .DvPYDn

2yD
N

0°292 2107

....................... DMy T X
....................... NNamma nand R 2
....................... D0 ANB DR 3
....................... DT DX N0 IR 4
....................... 1T YA AR 3

7apI12 2N0°

D0 1N RIT 1

mPn By amD nR 2
DPNDIX 0T MR 3
DannT DX 0030 o 4
TPP0M YW IR 5

5y aw

780 lchnd 13N e 950 RTW IR 1

JD° W DY NN o2
DO93IR TR PR 3

D°NRAX 0°aN1D OONX 4



IR0 AR M0 TS
NPT AR NITNID WUPIX 6

2y
0°292 207

DAy nnb o1

D0 Chnne 2

DT DR IR0 RT3
2non anD RN 4
lsloln ¥ s el fal I

"2y 2107

DPay T X
NNy NNND IR 2
IR0 Mamd T 3
NPT DR A0 VIR 4
TP°0M DYMWw X1 .5

16
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Ecrire au futur Ny

7o nYa 21007
anon snano 1

..................................................................... jDO nrng 9JN 2
..................................................................... .n’ngjg 137&5 ’3
.................................................................... -
.................................................................... MU YR S
Accorder le verbe 2y DX N3 2005
.................................................... X7 1 DAy Tnbl
...................................................... o 2 D0 hRnD 2
................................................... AR 3 2T AR 0°720 ANIR 3
...................................................... IR 4 2NDdn 21ND7 A3 AR 4
........................................................ m 5 I YRWR S




(La 2° consonne de la racine est 1) 1Y

Présent NG
oV (] (ms) NI - AR - "IN

ov n:: (fs) N7 = AN - "IN

oov ool (mp) O - DX - MR

niov  nilll (p) 7 = TAR - TN

Infinitif 5y\0r ow

ow> - [hs

18
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Passé

1100
agleld
1noY

le]é
le]é

Les formes de base :

C1x) °h
(ax) N

() 1
(amx) 13
(opx) O
anx) 10

nge

1IN
DOX
DX
aly]
1

*noY
nov
nov

oD
oD

nay

IR
AN
AR
Neh
R

(RI7) ~—— DD (1

(xm 17

@m
aGm

00 @

19



Futur

Le futur se construit a partir de l'infinitif sans le '?

oWl UM
lo1o)o BN o o R

leblolg KR
oN° ol
oN° I

Les formes de base :

13 (nX)
|:|1|:| <_ D (1px/opx)

’T (7/0m)

Impératif

70Ny

K IR TP

DIVN "I
own AN
"DIVN NN
oblo) X7
on R°iT

X 0w
% no @)

s

x nooeem
3 Omw)

My
| DWW DX
| DWW nx
| Jo1 DDX
1o AN

L'impératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe I

20



2yD

(La 2° consonne de la racine est °) *°Y¥

Présent aniT
W [ (ms) RIT - AR - IR

v gl (fs) R°7 - DX - "IN

0w ol (mp) D7 - DRX - MM

nivg il (p) 7 - TAR - MR

Infinitif Dy10n7 Qv

v - Dol

21



Passé

Les formes de base :

Cx) "0,

(ax) D

(o) 1
(amax) 11
(opx) OJ
anx) 10

Y
onw
nw

R
R

(e

173N
(g}
X
o7
T

[y

MW I
nW o AnX
W PX
W X
Y X7

(mm<+__.DD(1

xm) 17 \
@ ) 7 00 e
am

22
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Futur

Le futur se construit a partir de linfinitif sans le ]?

TYI K
Mg el

YR IR
kA o7
" (]

Les formes de base :

) /IJ (NR)
> [ £&—

D (ox/onx)

3 \ > (o

Impératif

70y

WK R TP

TUR IR
Twn  AX
YD IR

Y N
TYD X7

X Com)
:4 n ()

5[] <— > @m

“s nooem
3 (MmN

mx
| Y 70X
! SjSW falss
IR/ oTohs
IR /AR fohs

L'impératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe )



Exercices 0°%°3°N

/ By /Y 2YB
oW LpT K33 ,00 ¢ DORYET
i

Ecrire au pluriel 0°997 1095

..................................................................... 19999 1oL XU 1
..................................................................... PRW" IR 2
..................................................................... 7-2 ap DX 3
..................................................................... N5 X2 NI 4
..................................................................... 02T 77 R S5

..................................................................... 1B0° AW °IX .6

Ecrire au féminin 7ap13 N9
..................................................................... DRI 03 ONR 1
..................................................................... 1°98% DY RIWT 2
..................................................................... 1027 X2 AR 3
..................................................................... DIXNP2 0w O 4
..................................................................... AT 00X MR S
..................................................................... ap122 op IR 6

24
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Utiliser linfinitif

Ecrire au passé

5YiD oW

TT93IR? Mo 11
2°aR-PN2 773 DX
TN°O% K2 X7
NPT 739 IR

oTpM DAp DNR

DIXIPA O O .

1

B W

nay

92y3a 207

X027 QP °IX

J0°0% 0°%9 \MIN 2
3
7°99% oV INR 4

IRTIMD IR XN

1

NP2 PRI

27772 W XTI



/

Ecrire au futur

Accorder le verbe

7Ny

790y 20007
Db ov IR 1

Fn°0% "nXa 2
fxisl sl inh W (n S
aTpm nnp 4

A0 0°%7 MRS

1B° AW °IX .6

2¥1917 DX N1 207
9% oov on a1
akirli7a i il oln b W)
DINIR? NXI 3
DIRNP WD 4

PIRD? W1 O S5

oTpm PR A3 X7 6

26
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(La 3° consonne de la racine est 1) ‘712

Présent ana
"I il (ms) RIT - 7AR - "IN
18 giil (s) X7 - AR - "IN
0°1ip o[ (mp) D7 - DAX - IITIN
nizip nilli0 (p) T7 - TAX - TN
Infinitif oY aw

nizpt - mlls




Passé

1°Ip
an’d|
1573
1P
1P

Les formes de base :

(wm<———nQDD(3

(X7)

(X AR IMIX AR DR 2IX)

(x°m)

(7 .o

Ny
TN ™R IR
g\ i AR
AR i DR
g} P X7
T mp XT
Cw) "N
)
! -,l:”] (2 (RIT) —no ,-;I:”:l (1
o0 L o
(amx) 11
@m0 DD~
: ’DD “

(1
(2
(3
(4

28
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Futur Ny

IR R TIPS

Pl YITIN mIPN 7K
PN afghy mipn AR
pn (1Rl *Iph X
1p° o I NI
P 17 mIpn R

Les formes de base :

X O
’ / n (AX) ﬁéﬂ (TOX)

1 |:||:| <~ [ (jpx/onR) ,-;|:||:| 7 (o

q \ 7 (/@ ‘in (x°1)
J (ImN)

Impératif MY

il InR

Polp AR
R oAN
R TR

Limpératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe I



Exercices

0°%°37n

/

7 2YB

ANy IR I%17 721 a2 0P amw :0°2Y 00

Ecrire au pluriel

............................................... X179 °17

......................................... NAMR P
................................... 0°2°7% MIN
................................................. 7% DX
................................... mo™x XY I

30

T
0°272 20

8P AW AR 1
TP NP R 2
Y 7% VIR 3

D" 732 DR 4
TORWT 2y 1Y X7 S

7apI2 2N0°

DPI70102 03P MR 1

1X°0 0°X 07 2

%2 732 70X 3
01 X? X7 4

OD aMmw CIXR S

Y1917 DR 7121 2007
DD NP CIT 1
AP-IPP 1w Cnn 2
ST 0012 WMIR 3
JTTPD IR DR 4
12°%2 o T 5

30
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Ecrire au passé

Ecrire au futur

nay

92ya 21005
o men o N X1
nmann oonp o 2

719° VD AR AR 3
TP MM IR 4

9992 7012 XD CIX 5

TNy
7°0y2 2007
ANy 7NIp X7 1

A% AR OIX 2
0702 D2 OT 3

8P N°%7 4
N2 o2 onR 5

Y1977 DX 7101 2057
1P MNY? NAMR X1

P30 P 4t 2
A2 m3ax 3
217 DR XA 4

012 XY X705



Présent

Infinitif

Passé

Ih
ahihy
1>
]
]

N
NN
DX
a7

1

(&tre) 1.°41 - 19

T

[

5Y10r7 QW

niv?

mmkY
akdn "IN
o MR
o> NN
o N7

mm X

32
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Futur

i
N
I
"
i

Impératif

N
DK
aly]

1

7Ny

IR R TIPS

M E
IR DR
~an AN
i X7
TN R

X

| 7 AR

Lo nR
| 7 DPR




Exercices

0°%°3°N

/

Mettre ces phrases au passé

o/ e 2YD
"2y

DD w1
10D 179 TR 2

0°an o v 3

Dan P PR 4

7on%n v 1

1022 CIX 2
NTAm T3

W T9° X7 4

70y

Do w1
Jar % e 2

DR 7172 7R3
0°02n 1R v 4

34



35

Mettre ces phrases nominales au futur

................................................ X1 "IN

.............................................. X X7
............................................ DAMNX DX

0°2MX 137X

Accorder le verbe

........................................................... N7

............................................................ "IN
........................................................... NN

DITIV0 mAX

0°DIT00 UNIX 1
701 70° X°T 2

"2 X? OX 3
RN NN 4

5yiD oW

M IR 1
TAM R 2
D DX 3

0°DIT00 UNIX 4

Y1977 DX D3 20000

a3 X2 X7
D"22 v on 2

0702 0T 3

DPVITVD NI MEM 7T 4



Présent

mlA
naw
otiAY
niagt

Infinitif

03

n

(La 1° consonne de la racine est °) *°B

ana

(ms) XWT - AN - °IX
(fs) X7 - DX - "IN
(mp) D7 - OAX - MIX
(fp) 77~ TR - IR

5y Qv

naw’ - nll%

36
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Passé

130
oRAY’
N2

1w
1w

Les formes de base :

(xm 17
@m 1
aGm

C1x) 7
ax) I
() 1
(i) 11

1IN
Onx
DX
ai7

1

00 e

000 «

nay
N’ "IN
nmw: X
nw: R
72BN e h
1= AN
(xm)<—|:||_:||:| (1
@) On
(00
ax) 10 o



Futur 70y

X ;TR TIPS

Wl MK WX IR
2wn DRX wn A
1wn IR\ N IR
aw° aly W R
1w 17 wn X7

Les formes de base :

N Cw)
’ nooon / D @nx)
/ /

1 1 — AR ] =—— > @m

1 \ > (/o) \ noxm

3 ()

Impératif NX
|2y DX

1w R

1Ay DX

JR=1Z <

Notez que le verbe T?Vf se conjugue comme ‘B
Be FANS Fadie e 1 i P

L'impératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe
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Exercices

0°%°37N

/

TR0 OREY LT awY

Ecrire au pluriel

D - DyD
S aird¥sly

N
0°272 21005

D22 vy R
| DIVIRTA TN AR 2
. 710" DO RT3
| DO KXY VIR 4
| nenn -2y nawry DX S

7apI12 207

0% Ay XiT 1
D120INFA 0°77° OOX 2

A% XX AOXR 3

NRTIN? 0707 MR 4
13735 77 (IR 5

5Y10 QW

................................................ %I VIN 517 7-%Y pawy X1
........................................... 0°27IX O D10 0°T7° an 2
............................................ TR AR N2 7 AR 3

AR NN

PIRDD? DIRZY X 4



Ecrire au passé

Ecrire au futur

Accorder le verbe

40

0y

92y2 21007
%23 07w UPIR 1

TIRT? T RN 2

Bahdihlalnta i oly in N oy B
PIRD? DIRXY 7 4

Ny

7°Nya 21000
%A RXY IR 1
0% 110507 2

DIWIRAA 0°77° 07 3
NXD°O7 DY Cnaw” 4

Y1917 DX 23 200

DA 77 AnaR 1
D°2MR PORXY 2
Y2 w1 3

PIRD? N29% X1 XRT 4

40
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Présent

glole]=
n7eo0n N
0*780n

niEon N

Infinitif

..B ..B ..B . B

AN

(ms) N7 - AR - °IX
(fs) N7 - INX - IR
(mp) @7 - DAX - TN

(fp) 77 — JANR -~ AN

5y Qv

1s0> - [H05




Passé

11100
algigiole
117120
1780
1780

Les formes de base :

Cw) 0
(ax) D

(x) [
(amx) 11
(onx) O
aax) 11

N
onx
DX
aly]
T

o0 e

N2y
Eamile 7IR
n780 MR
n720 N
piole) X177
Ee XT
(RIWT) ~—— DDD (1

(x°m 17
“>[00e
(7 .am

42
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Futur TNy

IR IR TP

Le futur se construit a partir de linfinitif sans le b

9|01 MMIN JOX IR
iplalelg algh 9900 MNX
meon N Mgon AKX
plsle alyi 907 NI
MBO” 17 |on X

Les formes de base :

/ N (%)
’ / no o 0
1 > |:||Z||:|;< 1 (nX/opx) DDD < 7 (xm)
1

> (m/om :sﬂ )
1 ()

Impératif MX
| 780 AN
A <le nX
1 1980 DO
| MBD IAK

L'impératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe [



Exercices 0°7°3°N

/ (5yD) 2yB
Tmon wonn 5apn 127m 1e0n - DORYENT

T
Ecrire au pluriel 0°272 2107

..................................................................... MD°D BN X7 1
..................................................................... 1107 22pn OX 2
D07 AR Dwann RT3

D 7°APN0 DR TR VIR 4

D"May DA DR S

Ecrire au féminin 7212 200

..................................................................... TV 02 IR 0727 ONX 1
..................................................................... MDD P DN AR 2
71707 warm XT3
772 927 CIR 4

1I0n 0°%apn o s

Utiliser Iinfinitif 5y Qv
............................................. % X7 bR By napon X1
............................................. 5197 "IN S0 Oy Do CIX 2
...................................... MaAMR AR I MPapn 1R 3
........................................ 70 X AT AR whnn Xt 4
........................................ D°2MINX O D°Pay oI on s

44
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Ecrire au passé

Ecrire au futur

nay

92ya 21007
F0°02 At X7 1
0°7an hweann DX 2

XY NI X073
1%°D 0°9apn o 4

.MB°0 N1N20A ANIX .S

TNy

TP nYa 2007

D"May CnnaT a1

D0 Papn AR 2
°17 DR ohwan 3
TN TID RO 4
27 Y D% RIT 5

Y197 DX 7121 23007

7T 91 %% 9D XIT 1
S0 Oy 12T 2
anon 5aps 3

D2y IBP 2R 7T 4



Présent

Ak le
T
0P 2T
nip PN

Infinitif

ana

:,::_ (ms) X7 - AR - "IN
D0 o em oo
.m':’::@ (fp) 17— JAX - IR

5Y10T7 Ow

oy - [Do00ms

46
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Passé

WPTT MR
DOP2TT DAX
10P?IT AR

PP on

PO I

Les formes de base :

Cx) 7h
(max)
™ D (007 @
(umx) 11
(opx) Of
(anx) T

nay

PP I
NPT DR
APPTT DR
PIT NI
pYRTT R

() P — Dsl:”:ln R

(xm 17
=007 ¢
(7 .o 1 '



Futur

Le futur se construit a partir de linfinitif sans le ﬂb

PoP71 MmN
P?IR DDX
A ISR 15
T aly
P 17

Les formes de base :

7 n (AR)
1 |:|’|:||:| <~ ) (1OR/00X)
) > (/o)
Impératif

7Ny

DX PR TPl

PPN IR
P727n AN
PUIN DX

P97 NI
PP RO

/ x
In I Gigh)
/ _

C1%)

D’DD -7 (X

P70 DAR
| P70 DK

| \
I

| PP AN
| P27 AR

(X°m)

bight\y

X
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Exercices 010

/ 2yan
raieds faRitziielalaliekl yiala RN 7Ab i< N ahird doly
T

Ecrire au pluriel 0°272 227

AW wIRIm DR
..................................................................... 927% pUoDn AR

1
2
..................................................................... B ok imh iy (7hirda ta I oy B
4
5

PUh Bnn X
..................................................................... W WU XD IR

Ecrire au féminin 7232 mhiglely
ahinh N aki7hirta BRNight QN |

AW WA DNR 2
X1p2 Pomnn X3

.................................................................... AN0% poopn AR 4
.................................................................... PUR DN IR S
Utiliser I'infinitif 5v10 Qv
........................................... M X 2D MwCIIn IR 1
........................................... o710 o 2% o°%nnn om o2
......................................... MM R %% proBn XT3
........................................... N2MRX DR D13 AR DX 4



Ecrire au passé

nay

S2ya 207

YW AR Phn AR 1
ATAYT DX O°pUoRn O 2
DI apteT X 3

AW WA XD DOX 4

70y

T Ny 20007

A1 0PI a

AT2YT DR MProsn DR 2

ATy DR DonnT 3
2 NI T 4

Y197 AR 7121 207

A WA VIR 1
a1 PRI 2

2rvn DR ohpoait 3
ATV DR NPNNT 4
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w22nn
nwa2nn
0°w22nn
nivaznn

09

n

2yBn

10nn
LILINA
AL
10

(ms) RVT - 7IAR - "IX
(fs) K7 - DX - IR
(mp) 07 - DPR - WM
(fp) 17 - X - 0IR

wabno - UH0nms




UYA?NT AN
DNw22NT  OOX
nwaonT 1N
Wwaenm sl
2PN 1

Cx) "N
(AR N
() N

| (0007 e
(amax) 13 ' ‘
(onx) 0N

anx) 70

nwaonm IR
w22nT AKX
AvaPnT AR

zz;;'?zjn N7
mwaenn X

eom <—— [[[1n7 ¢

(xm) 17
@ ) DDDQU@

Gm 1
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IR DR TP

Le futur est construit & partir de l'infinitif sans le ﬂl'f’?

waoN1 UM WX "IN
wann  OnN w2onn NN
waznn 1R w2200 X
w22 al wabny X
wazn I w2aonn X7

N O
B / n (AX) % N ax)

) DDDn <~— 1) (jnx/0DN) DDDD < > ()
Do

) > (/00

/l

] (ImIN)

| w2on1  TAR
| wabnn PR
IR\ 7kl algh
| Ww2onT IR



Exercices 0°7°3°0

/ 2yann
WiINN 0TpnA L ynana wabnn - 0YRYHi

i

Ecrire au pluriel "

72722 yrann anx [
..................................................................... o2 opnn wi
..................................................................... DTN NWIINN RT3
..................................................................... ap122 nwatnn DX 4

Ecrire au féminin 7apI12 205
..................................................................... o> wabnn anx
o2 yrnn xr [
AR ooRTPNA Of 3

..................................................................... MND°OIN WA TR 4
Utiliser Pinfinitif Sy1D Qv
............................................... "I IR TP VANNA DIPNR IR 0
................................ 0°>"% N2 ONX =ponn owann onxk [
............................................. MmN 7 P12 MR 3T 3
............................................. 7210° NX A Dwatnn DR 4

54



nay

72ya 2005

27y2 yIINn AR 1
D0 WAINn DR 2
P12 owathn onr 3

VRD NMTPNR MR 4

Ecrire au passé

TNy

7°Nya 21000

F2°%2 IRnNT 1
19 NMTPNn 1R 2

00 AwanT 3
P12 D°wabnn DN 4

Y1917 DX 23 200

55

........................................................... AR An xnann a1
............................................................. o DR? 1INTPNT 2
........................................................... X7 DD DWAINn CIX 3
................................................... XD X7 waonT? MamR X2 7 4

A




La 1% consonne de la racine est une consonne sifflante : & 0 X T

polglely il lrolglely
IAwT? | qTAwn
DPLIT? | D7V
PII? L RTIm

plolgley
aiislva
aplory

P

phlglely
AW
aplekeyi

PTI

pholglels
A
apdi)da

{IFte

S 2=]e
<~ DIV
<~ nox
< 1pJ
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Exercices o910

/ 2yann
VNPT DRV ATNYA 1Thon J2oNDn - 0PYe

7Ny N2y nm
........................................................................ 1702 Sonon R
.................................... AT Py Do
oo o-hby obvuky
.................................................. DIpItT R X
......................... TIRM CNYLERT
WIT N°22 ThON

......................... DINANT B1IR%R2 190007 T
Accorder le verbe 9Y17 AR P23 N0
(@7v2R) O DA CTRY 7317 XD VIR 1
(Ponon) TPV 2ATIR XIT 2
(FPOWR) AT DY 72778 X? X7 3
(WVRR) AT Y 00 IR 4
(7N0R) A% mo>™Ig 1 S
(PTTR) WR D°2MR X? 7R 6



Présent

03
nyaws
0°7nY]
NI

Infinitif

117

1003 (ms) RIWT - 7AR - “IX
n00: (fs) X7 - DR - "IN
o°[J00; (mp) D7 - DAX - MMIX
nilll0; (p) T7 - TAR - MR
Y10 Qv

(o) wwrs - U5
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Passé

UMWl AR
DARTl  DOKX
L3l 2 B
lal7h Qi
Y 17

Les formes de base :

Cx) °h
(%) [
(nx) N
' U005 e
(ImIR) 13 S
@) 0N

(nx) 15

nay

DYl IR
w1 OK
vy DX

MY NI
Tl X

(RIT) <—— I:”:”:l] a

(x°m 17

@ DDD;@

am 1

59



Futur

Le futur se construit a partir de l'infinitif sans ﬂ'?

plalizg 173N
=2 BT,

e 72 B 111
Y on
el 7

Les formes de base :

N ("X)
3 |:||:||:| 1 (ax/oaN)
] > (/o

Impératif

7Ny

IR DR TP

MWK "I
mwn o X
TIRwn IR

lala NI
BlAlZg N7

N O
:4 N o)

|:||:||:| -— 7 (N
x nooxen

I ()

NX

| MY AR
L e 2
| Mwn DDX
| Tmwn AR

Limpératif se construit & partir du futur : la forme verbale sans le préfixe I
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Exercices

0°%°3°N

/

Ecrire au pluriel

2yD]

D721 2N21 7MDI MWl DId1 - 0Dy

...................................... 7% XD NI

0°2°7x Ii7
M2°7X X°7

.................................... 0°177217 1IM7aNX

0°X17 o

N
0°272 21005

7TN°D2 M1 o 1
1N°0% NoIdl XU 2
RDIT DXX P71 AR 3
D22 NnwI DR 4
D°NDI%2 2023 MO 5

7apI12 205

DRIW"2 2001 B0 1

f1N°0% DIDI NR 2
XD PXXR P72 VIR 3

OV 00WI oNR 4
ATy fa N sl a2 B i V7 B

5y1D QW
JN°0% DI01 N7 1

DNamma Manos MPRYn 2
NN°22 NPl 1°Yan 3
RO DPXR O°PTAI WM 4
P 0w on s



/

Ecrire au passé

Ecrire au futur

nay

"2ya 21005

2> o101 xon O

Xo1m ex p7a1 i [
WAYIN NI DX 3
N*23 Mano1 mmavn 4
o3 oo ovvnaann [

Ny
7°Nya 200
" e mmaye U

mn°95 o101 x [

wnRawan DTl X0 3
DRIW°2 12003 0°ND°0T 4

oo e ppTas

Y1977 DX 21 2009

N nan noid: [

apma pr2> wn [
N°22 17171 0BT 3
WA MWD DR 4
n™aya manor amaye [
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Présent

(72107) 7201

(N72102) n720m  NULL

(0>721072) 0°720n o°Ul

(M72102) Ni722R N

Infinitif

..B B ..B B

ana

(ms) RIT - AR - “IX
(fs) X7 - DR - IR
(mp) 077 - DAR - MMIN
(fp) 17 - TAR - MR

5y Qv

TR




Passé

(137210) 172D
(@nT212) 0N723
(Jn7210) 11722

(17212) 1722
(17212) 1722

Les formes de base :

Cw) h
(ax) D

(ax) 1
(amx) 11
(onx) O
Gax) 10

1IN
el
DX
ai7

T

0D e

2y
(°n7212) °n723 YIN
(N720) n723 AN
(N720) n723 gk
(7212) 723 X7
(77210) 7723 X7

(mrr)«—[“_:“;l (1

(x> 11
hmH:>EIEIEI
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Futur Ny

IR ¢ TR TP

(7221 7221 MMIN (721DX) T2OX "IN
(172120) 17220 DAR (72dn) 7200 AN
(172100) 17220 [Lahs (>72120) "7200 gl

(17212°) 172> aly] (7212°) T722° N7

(17212°) 1722° [ (721D0) T2DR NOT

Les formes de base :

/ X om
n ("N) <~ — 0 o
I:”:”:l<—— I (nx/00x) DDDL T ()

j (17/0m) \n (x°7)

3 (amx)

Impératif MX
[
Exercice 5390

AVID 721 IR L0 190 - DVPYRN
PyB2 2127

9lo 1l'oN .1B°0 °NA2°0
................................................... 0°°yXiT 'leb 0°7°yXi7 OX D0°0°°an
..................................................................... Q1IN 7777 OX 0°°°XN

A% W 2°1 aaAn
217 DX 10D

..................................................................... APNVOITT DX 120°

A s w N R



Présent

(D121) DI9M
(Fglehin)ia) M¥glekin}a
(0°0101%) 0°0Idn
(Mo101) Nioidn

Infinitif

D’

N

||

||

N |

D

N

(ms) XWT - AN - °IX
(fs) X7 - DX - "IX
(mp) Q7 - OHOX - NI
(fp) T7 — TR - AMTIR

5y aw

[
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Passé 2y

(1301017) 10T umIx | (ChDIDWT) "N0IdT CIX
(DNDIDWT) DARIAT  apx | (NDIDWT) NDIDT FAN
(Jho1017) 101D AR | (NDIDWT) NDIDT DX

(Wo1077) W17 of (01217) DIAT X
(Wo10y1) W17 g7 | (A0IDWT) TDIT RO

Les formes de base :

Cx) N

(nN) zj\

e DDD” (2 (R7) ~—ro DDDH .
(o) 1 R '
(opx) 0N

apx) 10

(R 7:7 [”:”:l'f
(7 .am 1



Futur TNy

IR - IR TP

(D1D1) D11 MMIN (DIDW) DIOR "IR
(Wo10\1) 1WIdN OOR (D1DW) DIdN TIAX
(o1o\) WIdN - IAR (°0D1DW) DR AR

(Yo101) WI1° aly! (D10r) DI NI

(Yo101) WI1° 1 (DI2W) DIdDN R

Les formes de base :

X
n (%) /

” / T n
] |:”:||:| <—n (JAR/0PR) DDD<— s (X7
1 T vaw “i nooem
1 ()
Impératif MY

[
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Exercice %3190

/ PRI AN M AN 010 - D°hYEn

2y872 2N5°

.Imfaln N D1 7RI

D0 DX WP DI DOX .
T°APN0 DR OT0TION M .

1
2
3
..................................................................... s Ik iy hida) ix S o) P!
5
6

..................................................................... 2ruit DR PO 000aniT .
DAw M3 pURTN RMX

Rélecture : Gaélle Toledano



